

## 翁啟惠蒞校談醣化學 啟發學子 朱敬一6日講演臺灣經濟發展機會

新聞萬花筒

【記者張友柔淡水校園報導】中央研究院院士、現任行政院政務委員朱敬一，受經濟系之邀，將於6日（週五）下午2時30分在文錙音樂廳開講，講題為「國際情勢下的臺灣經濟發展機會」。朱敬一於2003年獲得總統科學獎，近年將所學以深入淺出的方式融入現代社會問題，期望學生能主動關心時事與社會現況，本次演講也將延續以往風格，並探討臺灣在全球化來臨的時代擁有的發展機會。經濟系系主任莊希豐表示，朱敬一是個學經歷都非常豐富的學者，相信他的演講會帶來許多新的觀點，歡迎全校師生前往聆聽。

化學系也於12月19日邀請中央研究院院長翁啟惠，以「From Carbohydrate Chemistry to Translational Innovation／從醣化學研究至創新發展」為題蒞校演講。

理學院院長王伯昌表示，翁院長是醣類化學研究的權威，是世界首位成功以酵素技術大量合成複雜多醣物（多醣及醣胜肽）的科學家，被認為極有機會成為下一位華人諾貝爾獎得主；透過他的演講，可替學生帶來學習上的啟發，也能讓系上的教師了解研究的執著與深耕精神。

2012/01/02



中央研究院院長翁啟惠，於 月 日應化學系邀請，分享醣化學研究發展。（圖片／化學系提供）



中央研究院院長翁啟惠，於 月 日應化學系邀請，分享醣化學研究發展。（圖片／化學系提供）